HAIIIOHAJIbHUM YHIBEPCUTET

IUBLJIBHOI'O 3AXUCTY YKPAIHU
KA®EJPA OPIBUKO-MATEMATUYHUX AUCHUIIJITH

3aBIaHHSA HA CAMOCTIiiiHY po0OTY 10 NPAKTUYHOI0 3AHATTS
» PiBHAHHSA XxBWJIi. [IpyxHi Ta eJleKkTpOMAarHiTHi XxBuJii”

HumaHH}Z, WO BUHOCAMbCA HA NpAKmMUu4He 3aHANnm:

1. PiBusiHHA ODky4yoi XxBuJil. OCHOBHI XapaKTEPUCTUKH XBUJIb.
2. Ilpy>Hi Ta eIeKTpOMAarHiTHI XBUJI .

Jlimepamypa

1. Koucnekr nekmii 21.
2. Kyuaepyk .M. T1a in. 3aranbuuii kype ¢izuku.— Kuis: Texnika, 1999.
[1] - 1.1, §§ 11.1-11.4, 1.2, §§ 14.1,14.2.

Konmponvui numannsa ma enpasu

1. JaiiTe BM3HAUYEHHsS XBHWJIbOBOIO Ipolecy (XBwil), (POHTY XBHWIJI, XBHIIbOBOI
MTOBEPXHI.

2. 3anuuIiTh piBHAHHA O1Ky401 XBUIII. JlaiiTe BUBHAYEHHA JOBXMHH XBHJII Ta
BKXITh 1i 3B’S130K 3 IIBHUJIKICTIO XBHUJII.

3. SIx1 XBWJIl MAIOTh Ha3By NPYXHUX? SIKi 3 HUX BIIHOCATHCA 10 3BYKOBHX, B1J
YOro 1 SIK 3aJIEKUTh MBUAKICTD iX PO3MOBCIO/HKCHHS?

4. ChopmymroiiTe OCHOBHI BJIACTUBOCT1 €JICKTPOMArHITHUX XBHUJIb.

5. JlafiTe BU3Ha4YCHHS TOTOKY Ta IHTEHCUBHOCTI XBHJI1, SIK 1 BiJ] YOO BOHHU
3aJIeXaTh JJIA MPYKHUX Ta €JIEKTPOMATHITHUX XBHJIb?

Ilpuknaou po3e’sa3anHs munogux 3aoau

3agauya 1. PiBHAHHS He3racarO4UMxX KOJMBaHb JKEpeNna XBWIb Ma€ BUIIISIL
£(t)=10sin 0,57zt (cM). 3HalAiTh: a) piBHAHHA IUIOCKOI OiKydoi XBHJI, SKIIO
MIBUAKICTh 1i po3noBcrokeHHs 300 m/c; 0) mepiof KOJWBaHb, JIOBXKWUHY XBWII,
XBUJILOBE YMCJIO; B) pPIBHSHHS KOJMBaHb TOYKHM, IO 3HAXOAMTHCS HA BiJICTaHI
600 M Bix JoKepesia KOJIMBAaHb; T') PIBHSHHS KOJMBaHb U1l TOYOK XBHIII uepe3 4c¢
MICIsl TOYATKY KOJMBAHb.

Po3B's13yBaHHs:

a) Skio mBHAKICTH XBUIII BiZJOMA, TO PIBHSHHS TIJIOCKOT O1KYYO0i XBUII
MOYKHA 3aIIMcaTh B BUTIISAII

Vxmanaui: B.I'. bopucenko, 10.®. Jlepkau, B.I. Kpusnosa, O.M. Kyxin, K.P. YMepenkoBa



. X . X
§(x,t)=Asma{t—V] abo §(x,t)=0,lsln0,57r(t—ﬁj M.

06) Ockinbky 3 pIBHSHHS KOJWBAaHb ITMKJIIYHA YacToTa @=0,57 a mepion
T= 2z , To onepxkumo T = 4c. losxuna xBwii A =VT =300-4=1200m. Moxynb
w

2T 2@ T . . .
XBHUJIIBOBOI'O BeKTOpa k=—= =— 3Ha10111/1 111 HapaMeTpH, plBHSIHHH XBUJI1

A 1200 600
MOXHA 3a1IlucaTtu B BI/IFJ'ISII[i

E(x,t)= Asin(t—kx) ado 5(x,t)z0,13iﬂ(0,57zt—6—7goxj .

B) PiBHAHHA KOJNMBaHb 171 TOYKH, 10 3HAXOIUTHCA Ha BiacTaHl X, =600M

BIiJI JUKepeia KOJMBAaHb Ma€ BHUIJIST
ej(xl,t) = ASin(a)t - kxl) abo §(x1,t) = 0,1Sin(0,57rt - 7[) M.

r) PiBHAHHA KoJMBaHb JUId TOYOK XBWII d4epe3 1, =4c miciasd movatky

KOJIMBaHb Ma€ BUI'JIA[
£(xt,)= Asin(at, —kx) aGo §(x,t1):0,1sin(27z —&xj M.

Poss ’sizamu 3a0aui (na nacmynne npakmuune 3ausmmsi)

1. B cKuIbKM pa3iB MIBHAKICTh PO3MOBCIOUKEHHS 3BYKY B TMOBITPlL JIITOM
(remneparypa t, =27°C) Oinblua BiJ HIBUIKOCTI PO3HNOBCIOJKCHHS 3BYKY 3MMOIO
(remnepatypa t, =-33'C). Bianosias: B 1,12 pasu.
2. Ha touky mmiBky (n = 1,33) mamae mapanenpbHUi IydoK OUIOro CBITIIA MMiJ
KyToM o = 45° 3a gxoi HalMEHINO1 TOBIIMHU TUTIBKA BIIOUTE CBITJIO Oyne
’KOBTOT0 KONbopy (A = 600 1M )? Bigmosiae: d =0,13-107° m.
3. Ha minuny majgae HOpMalbHO TapaielbHUN My4YOK MOHOXPOMATHYHOTO CBITIIA 3
noBxkuHO XxBwii A. [llupwna miinmuan nopiBHioe 6A. Ilim skum kytom ¢ Oyze
CIOCTEPIraTUCh TPETii TudpaKIiitHII MIHIMYM CBITIa?

Binnosias: ¢ = 30°.
4. YoMy mOpIBHIOE KYT O MK TOJIOBHHMH TUIOIITMHAMU TIOJISIpU3aTOpa 1 aHaji3aropa,
SKIIO IHTEHCUBHICTh MPUPOJHOTO CBITJIA MICHIS MPOXOKEHHS Yepe3 MOosipu3aTop 1
aHai3aTop 3MEHIWiIach B 4oTupu pasu? IllornuHanHsSM 1 BiAOUTTAM CBiTIA
3HEXTYBaTH. Bianosins: a = 45°.

VYxnanaui: B.I'. bopucenko, B.1. Kpusnosa, O.M. Kynin, K.P. Ymepenkosa



